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ΑΛΓΕΒΡΑ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΘΕΜΑ A : 
Α1. 
Έστω 
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. Να αποδείξετε ότι για οποιουσδήποτε 
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A2. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στην κόλλα σας την ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 

    α. Ο βαθμός του γινομένου δυο μη μηδενικών πολυωνύμων είναι ίσος με το γινόμενο 
        των βαθμών των πολυωνύμων αυτών.
    β.  Η συνάρτηση: 
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    γ.  Η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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         από τον άξονα 
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    δ. Αν 
[image: image9.wmf]α,β,γ,δ

Î

¡

  ισχύει: 
[image: image10.wmf]
[image: image11.wmf]αγ

αδ+βγ

βδ

=

.
    ε. Η συνάρτηση   
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  είναι γνησίως φθίνουσα.
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ΘΕΜΑ Β : 
B1.  Να λύσετε την ανίσωση:
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B2.  Να λύσετε τις  εξισώσεις:
        
Ι)   
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ΙΙ)  
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ΘΕΜΑ Γ : 

Δίνεται το πολυώνυμο    
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Γ1. Να βρεθούν οι 
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 αν γνωρίζετε ότι : ο αριθμός 
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 είναι ρίζα του 
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      ότι το υπόλοιπο της διαίρεσης του 
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Γ2 
Αν 
[image: image23.wmf]κ=6

 και 
[image: image24.wmf]λ=1

 να λυθεί η εξίσωση: 
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Γ3.  
Να λύσετε την ανίσωση:  
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  ΘΕΜΑ Δ : 

Δ1.  Να δείξετε ότι: 
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Δ2     Να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image28.wmf](
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Δ3.  Να βρείτε τις λύσεις της εξίσωσης (1) στο διάστημα : 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα.

Τα θέματα  να μην τα αντιγράψετε στη κόλλα αναφοράς. 
Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων αμέσως μόλις σας παραδοθούν. Καμιά άλλη σημείωση δεν επιτρέπεται να γράψετε.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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